# 「シンフォギアXD」にて「SSSS.DYNAZENON」コラボイベント開催決定 &「SSSS.GRIDMAN」コラボイベント復刻開催

株式会社ブシロード(本社:東京都中野区、代表取締役社長:橋本義賢)と株式会社ポケラボ(本社:東京都港区、代表取締役社長:前田悠太、グリー株式会社100%子会社)は、好評配信中のスマートフォン向けゲームアプリ「戦姫絶唱シンフォギアXD UNLIMITED」にて「SSSS.DYNAZENO N」コラボイベントの開催決定と「SSSS.GRIDMAN」コラボイベントの復刻開催をお知らせします。



------

#### 「SSSS.DYNAZENON」とのコラボイベント開催決定

-----

「戦姫絶唱シンフォギアXD UNLIMITED」にて、TVア二メ「SSSS.DYNAZENON」とのコラボイベントを2021年7月31日(土)17:00より開催します。

## 【プロモーションビデオ 「SSSS.DYNAZENON」コラボイベント決定】

URL : https://youtu.be/WzpVQknRZQM

またアプリ内ではTVアニメ「SSSS.DYNAZENON」とのコラボイベント開催を記念して、カウントダウンログインボーナスが開催中です。

更なる詳細は続報をお待ちください。

\_\_\_\_\_

## 「SSSS.GRIDMAN」コラボイベントの復刻開催

\_\_\_\_\_\_



TVアニメ「SSSS.DYNAZENON」とのコラボイベント開催を記念し、TVアニメ「SSSS.GRIDMA N」とのコラボイベント「夢を唄う英雄」を2021年7月26日(月)17:00より復刻開催します。



イベントとあわせて「フルパワーグリッドマンギア」、「グリッドナイトギア」をまとった響、翼が 登場する「夢を唄う英雄ガチャ」も復刻開催中です。



2021年7月26日(月)17:00より「超覚醒応援キャンペーン」が開催します。

「夢を唄う英雄」の復刻開催にあわせて、「フルパワーグリッドマンギア」をまとった立花響の★5シンフォギアカード「立花響【我流・グリッドフルパワーフィニッシュ】」が超覚醒対象カードとなって登場します。

さらに、すべてのミッションをクリアするとSALv.をアップすることができる「SA強化チップ」やエレメント、ルーン素材などの超覚醒素材を獲得できます。

#### ■アプリダウンロードはこちらから

iOS: https://itunes.apple.com/jp/app/id1197254648?mt=8

Android™: https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.co.pokelabo.sgxd

#### ■PC版公式サイト

• DMM GAMES: https://symphogear.bushimo.jp/dmghome

### ■特設サイト

・ダイナゼノンコラボ特設サイト: https://symphogear.bushimo.jp/dynazenon-collabo

#### ■公式サイト

・戦姫絶唱シンフォギアXD UNLIMITED 公式サイト: https://symphogear.bushimo.jp/

#### ■公式SNS

· 公式Twitter: https://twitter.com/symphogear\_XD

· 公式Facebook: https://ja-jp.facebook.com/symphogearxd/

タイトル: 戦姫絶唱シンフォギアXD UNLIMITED

ジャンル:シンフォニックバトルRPG

企画/制作:株式会社ブシロード

音楽: Elements Garden

開発/配信:株式会社ポケラボ 配信日:2017年6月26日(月)

対応端末

iOS: 10.0以上(メモリ2GB以上)

Android: Android5.0以上

※ 対応環境を満たしていない端末ではアプリをご利用いただけない場合や、正常に動作しない場合 がございます。

※ 今後のアップデートにより、ご利用いただけなくなる場合があります。

#### 【本リリースに関するお問い合わせ】

株式会社ブシロード

東京都中野区中央 1-38-1 住友中野坂上ビル2階

TEL: 03-5348-0852 FAX: 03-5348-0854

E-mail: press@bushiroad.com 担当:田岡、國井、本庄、佐久間、笠松

URL : http://bushiroad.com/

※カードイメージを掲載いただく際に「SAMPLE」もしくは「各社メディアロゴ」などを画像上に載せた形で掲載いただくようお願いします

※本件ご紹介いただく際は、権利表記として下記9点の記入をお願いします。

- ©円谷プロ ©2021 TRIGGER・雨宮哲/「DYNAZENON」製作委員会
- ©円谷プロ ©2018 TRIGGER・雨宮哲/「GRIDMAN」製作委員会
- ©Project シンフォギア
- ©Project シンフォギアG
- ©Project シンフォギアGX
- ©Project シンフォギアAXZ
- ©Project シンフォギアXV
- © bushiroad All Rights Reserved.
- © Pokelabo, Inc.